Halmazok
1.
Egy suliban 3 kirándulást szerveznek. Az elsőre 500-an, a másodikra 200-an, a harmadikra 250-en jelentkeztek. Tudjuk:
-1. 40-en gyerek jelentkezett mindhárom kirándulásra.

-2. 100 gyerek legalább két kirándulásra jelentkezett.

Hány tanuló vett részt legalább egy kiránduláson?
2.
Egy 28-as létszámú osztályban 3 szakkör van. Minden gyerek legalább egy szakkörre jár. Tudjuk:
-1. A matek-szakkörre 14 gyerek jár.

-2. Akik csak matek-szakkörre járnak, 6-an vannak.

-3. Akik csak fizika-szakkörre járnak, 4-en járnak.

-4. Akik csak történelem-szakkörre járnak, 7-en járnak.
-5. Bármelyik két szakkörnek pontosan ugyanannyi közös tagja van.

Hány gyerek jár mindhárom szakkörre?

3.

Egy osztályban matek órán egy feladatot oldanak meg a gyerekek. Annyi fiú tudta megoldani, ahány lány nem tudta megoldani. A feladatot megoldók vagy a lányok száma a nagyobb?
4.
Arthur király három-féle sportolási lehetőséget engedélyez lovagjainak: úszás, teniszezés és sakkozás. A következőket tudjuk:

-1. A teniszezők közül, pontosan azok úsznak, akik sakkoznak is.

-2. Nincs olyan sakkozó, aki se nem úszik, se nem teniszezik.

-3. Akik nem úsznak, de teniszeznek, azok sakkoznak is.

Ha a fenti állítások igazak, és minden sportra legalább 1 lovag jár, akkor biztosan igazak-e a következő állítások:

-1. Minden sakkozó úszik.

-2. Minden úszó teniszezik.

-3. Minden teniszező sakkozik.

5.
Tekintsünk egy legfeljebb kétjegyű pozitív egészekből álló tízelemű halmazt. Bizonyítsuk be, hogy ennek a halmaznak mindig van két olyan közös elem nélküli részhalmaza, amelyeknek az elemek összege egyenlő.
6.
Az első 1998 pozitív egész szám között hány olyan szám van, amely a 2, 3, 5 számok közül pontosan eggyel osztható?
7.
Mi lehet a lehető legkisebb és a lehető legnagyobb lehetséges elemszáma a következő műveleteknek! Ha
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8.
1995 db egész számot felírtunk egy lapra, tudjuk, hogy bármely öt számot kiválasztva az öt szám összege biztosan pozitív. Igaz-e, hogy az összes szám összege is pozitív? És 1996 db szám esetén?

9.
A falu borbélya az, aki azokat borotválja meg, akik maguk nem borotválkoznak. Szakállas-e a borbély?

10.
H halmaznak száz eleme van

a, hány részhalmaza van?

b, hány olyan G halmaz van, amelyre teljesül:
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c, hány olyan G halmaz van, amelyre teljesül:
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d, hány olyan G halmaz van, amelyre teljesül:
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e, hány olyan G halmaz van, amelyre teljesül:
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f, hány olyan G halmaz van, amelyre teljesül:
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g, hány olyan G halmaz van, amelyre teljesül:
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h, hány olyan G halmaz van, amelyre teljesül:
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i, hány olyan G halmaz van, amelyre teljesül:



[image: image17.wmf]G

x

x

Î

Ù

Õ

2

2


j, hány olyan G halmaz van, amelyre teljesül:
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k, hány olyan G halmaz van, amelyre teljesül:
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l, hány olyan G halmaz van, amelyre teljesül:
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